

Галицкий Василий Иванович (06.06.1912 – 06.06.1990)

Родился в г. Бердичеве Житомирской области в семье служащих.

В 1928 г. окончил Христиновскую железнодорожную школу.

С 1928 по 1930 г. работал на строительстве жилкоопы станции Христиновка – Одесса, а с мая 1930 г. – кондуктором на этой же железной дороге.

В 1930–1933 гг. учился в Уманском институте соцвоспитания.

С 1933 по 1935 г. работал учителем географии в Перегоновской НСШ Киевской области.

С 1935 по 1940 г. был учителем географии в Верхнячской средней школе Христиновского района Киевской области.

В 1936 г. поступил на заочное отделение в Ленинградский государственный университет, который закончил по специальности «географ-геоморфолог».

С сентября 1940 г. по 28 июня 1941 г. работал деканом географического факультета заочного отделения и преподавателем физической географии в Киевском пединституте.

С 28 июня по 15 октября 1941 г. был участником Великой Отечественной войны в рядах истребительного батальона. Попад в Полтавской области в окружение вследствие обострения болезни, вынужден был вернуться в село Верхнячка и продолжить работу. Во время войны читал рабочим советские листовки, прятал людей, которых преследовали немцы, помогал в выполнении заданий подпольной партизанской организации.

С 9 марта по 15 июня 1944 г. работал директором Верхнячской средней школы. Смог восстановить школу и наладить образовательный процесс.

С 15 июня 1944 г. приказом Наркома Просвещения УССР был восстановлен в аспирантуре Киевского пединститута, который закончил в 1946 г. с отличием.

В 1944–1946 гг. работал преподавателем общей физической географии Киевского пединститута.

В 1946 г. после окончания аспирантуры работал старшим преподавателем географии материков в Кировоградском государственном пединституте вплоть до 1950 г.

В феврале 1950 г. ученый совет Ленинградского университета присвоил ему ученую степень кандидата географических наук.

С 1950 по 1953 г. работал в Днепропетровском пединституте на разных должностях: старший преподаватель географии, врио замдиректора заочного образования, врио замдиректора по учебно-научной работе, замдекана факультета английского языка.

С 1953 по 1977 г. работал в Курском государственном пединституте, сначала в должности старшего преподавателя кафедры географии, читал курс лекций по минералогии, динамической и исторической геологии, вел лабораторные занятия и полевые практики студентов. В 1969 г. защитил докторскую диссертацию по теме «Палеогеоморфология Приднепровской низменности», и в 1971 г. ему была присуждена степень доктора географических наук. С 1973 г. получил ученое звание профессора и стал заведующим кафедрой физической географии.

В течение многих лет Василий Иванович являлся председателем Совета Курского областного отделения Географического общества СССР, членом Президиума областной организации Всероссийского общества охраны природы, председателем научно-методического совета областной организации общества «Знание».

Имеет награды: медали «За оборону города Киева», «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина».